Règlement sur la protection des données personnelles
Déclaration de Confidentialité

Chers Camarades

Les médias se font régulièrement l'écho depuis quelques semaines de la prochaine entrée en vigueur le 25 mai prochain du règlement européen sur la protection des données personnelles (RGPD). À cette date, la responsabilité des organismes amenés à traiter des données personnelles sera renforcée. 
Qu'est-ce que le RGPD ?
Le RGPD est un règlement visant à renforcer et à unifier la protection des données pour tous au sein de l'Union européenne (UE). Le RGPD exige une plus grande ouverture et une plus grande transparence de la part des entreprises ou des associations quant à la manière dont elles collectent, stockent et utilisent les données personnelles, tout en imposant des limites plus strictes à l'utilisation de ces données personnelles.

Le Rôle de l’ASSOC
En tant que responsable de traitements de données personnelles, l’ASSOC doit assurer la protection optimale des données, que vous avez bien voulu, ou que vous voudrez bien, nous confier. Si l'architecture de notre site est en conformité avec la loi relative à la protection des données, l'ASSOC a procédé à quelques actions afin de répondre aux exigences du règlement :

· Un pilote a été désigné, délégué à la protection des données (DPO en langue de Shakespeare), en l’occurrence, Jean GOURSAUD (C3808), joignable à l’adresse dpo@prytanee.asso.fr ;
· Les traitements des données personnelles ont été cartographiés ;
· Évaluer et gérer les risques : une étude d'impact sur la protection des données a été menée pour chaque traitement. Les risques (faibles) que font peser les traitements de l'ASSOC sur les données personnelles ont été identifiés et les actions nécessaires priorisées ; 
· Les processus internes ont été organisés afin de garantir la protection des données à tout moment.  
Les différentes catégories d'informations à caractère personnel que nous recueillons

Les informations que nous recueillons systématiquement
Nous collectons systématiquement auprès du Prytanée des informations vous concernant, en tant qu’ancien élève du Prytanée (Nom, prénoms, matricule, date et lieu de naissance, années d’entrée et de sortie du Prytanée). Ces informations sont considérées comme publiques et seront conservées sans limite de temps.
Les informations que vous nous fournissez

Nous recueillons les informations que vous nous fournissez volontairement : votre nom, votre numéro de téléphone et votre adresse électronique par exemple, votre photo, votre adresse postale, notamment pour le routage de la Revue Prytanéenne, vos liens familiaux avec d’autres Brutions, votre situation familiale, votre situation professionnelle, etc. 
Si vous payez via le site Internet de l’ASSOC (par carte de crédit) votre cotisation, votre abonnement ou que vous régliez telle ou telle prestation (inscription à un cocktail par exemple), les informations de votre carte ne sont jamais enregistrées, les transactions étant réalisées entre vous-même et le site de paiement sécurisé qui applique des règles de sécurité et de confidentialité rigoureuses. Les prélèvements automatiques sont effectués selon un protocole très sécurisé intervenant entre le trésorier/webmaster et la banque de l’ASSOC qui effectue les prélèvements.
Les informations obtenues depuis d'autres sources

Nous pouvons recevoir des informations vous concernant depuis d'autres sources, y compris de tiers, telles que certains titres de presse ou certains site web. (Alimentation du carnet Brution). 
La sécurité, le stockage et la conservation des informations à caractère personnel

Sécurité

L’ASSOC s'engage à protéger la sécurité de vos informations à caractère personnel. Cependant, bien que nous prenions des précautions raisonnables pour protéger les informations à caractère personnel que nous recueillons, aucun système de sécurité n'est infaillible.

Nous utilisons différentes mesures techniques et organisationnelles appropriées et nous appuyons sur les normes du secteur pour protéger les informations vous concernant contre la perte, le vol, l'utilisation abusive, l'accès non autorisé, la divulgation, la modification et la destruction de vos données. Par exemple, nous stockons les données personnelles que vous fournissez sur des systèmes informatiques à accès restreint situés dans des installations contrôlées. En outre, nous nous assurons que nos sous-traitants de centres de données mettent en place des mesures de sécurité adéquates. (Routeur de la RP…)
Vous pouvez uniquement accéder aux informations de votre compte et à notre service par l'utilisation d'un identifiant et d'un mot de passe individuels. Pour protéger la confidentialité de vos informations à caractère personnel, vous devez protéger votre mot de passe et ne le divulguer à personne. Si vous pensez que votre mot de passe a été utilisé de manière abusive, veuillez-nous en informer immédiatement. En outre, pensez à toujours vous déconnecter et à fermer votre navigateur à la fin de votre session. 
Si vous avez des questions sur la sécurité de vos informations à caractère personnel, vous pouvez nous contacter à dpo@prytanee.asso.fr.

Stockage

Les données personnelles recueillies par L’ASSOC sont stockées et traitées en France, dans les serveurs gérés par notre prestataire NetAnswer.
Conservation

Nous conserverons vos informations à caractère personnel aussi longtemps que nous le jugerons nécessaire pour vous permettre d'utiliser notre site Internet, pour vous fournir nos services, pour respecter les lois applicables (y compris en matière de conservation des documents), pour résoudre les litiges avec toute partie et de toute autre manière nécessaire à la poursuite des activités de l’ASSOC. Toutes les informations à caractère personnel que nous conservons seront soumises à la présente Déclaration de Confidentialité et à nos directives internes en matière de conservation. Si vous avez des questions sur une période de conservation spécifique de certains types d'informations que nous traitons vous concernant, envoyez-nous un email à dpo@prytanee.asso.fr.
Vos droits et vos choix

Vos droits

Nous voulons que vous soyez en mesure de contrôler la manière dont nous utilisons vos informations à caractère personnel. Sous réserve du droit français, vous pouvez le faire de la façon suivante :

· vous pouvez nous demander une copie des informations à caractère personnel que nous détenons à votre sujet ;

· vous pouvez nous informer de tout changement apporté à vos informations à caractère personnel, ou si vous souhaitez que nous corrigions les informations que nous détenons vous concernant ;

· dans certaines situations, vous pouvez nous demander d'effacer, de bloquer ou de restreindre les informations que nous détenons vous concernant, ou vous opposer à la façon dont nous utilisons spécifiquement vos informations à caractère personnel. 

· dans certaines situations, vous pouvez également nous demander de transmettre à un tiers les informations à caractère personnel que vous nous avez fournies.
Lorsque nous utilisons vos informations à caractère personnel sur la base de votre consentement, vous êtes en droit de retirer celui-ci à tout moment. En outre, lorsque nous traitons vos informations à caractère personnel en nous fondant sur notre intérêt légitime ou l'intérêt public, vous avez le droit de vous opposer en tout temps à cette utilisation de vos informations.

Nous comptons sur vous pour vous assurer que vos informations à caractère personnel sont complètes, exactes et à jour. Veuillez nous informer dans les plus brefs délais de tout changement ou de toute inexactitude dans vos informations à caractère personnel en nous contactant à dpo@prytanee.asso.fr.

Nous répondrons à votre demande dès que possible, au plus tard dans les 30 jours. Pour plus d'informations sur la façon dont vous pouvez contrôler la collecte et l'utilisation des données d'utilisation supplémentaires, ainsi que vos préférences en matière de communication, veuillez consulter les sections Vos choix ci-dessous.

Nous nous engageons à collaborer avec vous afin de résoudre équitablement toute plainte ou préoccupation que vous pourriez avoir concernant notre utilisation de vos informations à caractère personnel. Toutefois, si vous pensez que nous ne sommes pas en mesure de vous aider, vous êtes en droit de déposer une plainte auprès de la Commission Nationale de l’Informatique et des Libertés (CNIL).
Néanmoins, si vous décidiez d’effacer ou de bloquer toutes les informations que nous avons recueillies auprès de vous, nous conserverons les données publiques recueillies automatiquement auprès du Prytanée sans durée de temps et continuerons à les faire figurer dans l’annuaire des anciens élèves du Prytanée.

Vos choix

Si vous souhaitez accéder à vos informations de profil, les modifier ou les supprimer, changer de mot de passe, fermer votre compte ou demander la suppression de vos données personnelles, vous pouvez le faire en vous connectant à votre compte sur le site de l’ASSOC [ cliquez ici ] ou en nous envoyant un email à webmaster@prytanee.asso.fr ou dpo@prytanee.asso.fr. Si vous ne pouvez pas accéder à certaines informations à caractère personnel recueillies par l’ASSOC au moyen de votre compte, vous pouvez nous contacter à tout moment en envoyant un email à webmaster@prytanee.asso.fr ou dpo@prytanee.asso.fr. Nous répondrons à votre demande d'accès ou de suppression de vos données personnelles dès que possible, mais au plus tard dans les 30 jours.
Alors chacun de vous a compris que, même si les associations ne sont pas en première ligne pour cette RGPD en raison des données traitées, nous devons respecter les termes de règlement qui a force de loi. Aussi, vous seront proposés sur le site ou dans la prochaine Revue Prytanéenne (de juillet 2018 ) dans la rubrique association des éléments vous permettant de gérer votre profil et les données que vous souhaiterez voir figurer, à la fois sur le site et dans l'annuaire. 
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