Texte de « l'invitation à le réunion des 55 ans le la séquence 54 » envoyée par messagerie électronique à ceux qui disposent d'une adresse mail.

Bonjour à tout le monde,
 
Ce sont deux de vos anciens copains de la séquence 54 qui vous écrivent : Yves Lombard (8123 B) qui a fait sa scolarité au Petit Bahut en N2, puis en C2, Jean-Pierre Germain (9204 B), entré en BM, et ayant bifurqué ensuite en N1, puis en C1.

 

Pour certains, ce n’est pas une surprise, pour d’autres cela en sera une car les années ont  passé (trop vite, hélas !), et beaucoup d’entre nous se sont perdus de vue. 

 

Or il y déjà 55 ans, un grand nombre d’entre nous entraient en 6ème. D’autres les ont ensuite rejoints jusqu’en Rhétos 1959-1960. Au total, nous avons été 157 : 57 en N1/C1, 53 en N2/C2, 47 en BM/M.

 

Nous avons retrouvé les coordonnées de 57 d’entre nous, soit environ un sur trois. Des sondages faits auprès d’un petit échantillon nous ont montré qu’il y avait une réelle envie de se revoir en 2009 pour marquer cet anniversaire des 55 ans. Nous pensons même que nous pourrions être 40, sans compter les conjoints. 

 

C’est la raison pour laquelle nous avons pris l’initiative de programmer des retrouvailles aux dates suivantes : samedi 19 Septembre et dimanche 20, a priori à La Flèche, où nous pouvons bénéficier de l’aide de Michel Cordier (0171 C), délégué de l’Assoc. Mais un autre endroit, ayant des capacités d’hébergement suffisante, peut nous être proposé.

 

Il est bien entendu trop tôt pour parler programme et déroulement.

 

Par contre, nous devons mesurer rapidement l’impact de cette invitation, afin de pourvoir à la logistique indispensable. Pour ce faire, trois choses vous sont essentiellement demandées :

 

1° Nous faire savoir, au plus tard le 15 Février votre position : je viendrai, oui ou non. Et, si oui, seul ou avec ma bis.

 

2° Vous manifester sur le forum du mini-site de la séquence: aller sur le site (http://www.prytanee.asso.fr, et s'identifier; puis aller successivement sur groupes spécifiques, groupes thématiques, séquence 54, forum, où une rubrique spéciale (réunion des 55 ans) a été créée pour cet événement. Celle-ci sera progressivement nourrie en informations et nous servira de principal vecteur de communication. Bien entendu toute suggestion ou idée de votre part sera la bienvenue. En particulier, il nous faut trouver un slogan porteur. Car, plus on sera nombreux à nous investir dans la préparation de ces retrouvailles, et plus ce sera facile.

 

3° Nous indiquer les coordonnées (Adresse géographique, téléphone, email...) des brurtions dont les noms ne figurent pas dans la liste des 54 destinataires (membres du groupe séquence 54), afin que nous puissions prendre contact avec eux. Dans la rubrique “Documents” du mini-site, vous trouverez trois tableaux Excel indiquant, au total, les informations recueillies à ce jour concernant les 157. 

 

Vous pouvez aussi vous adresser directement :

 

Pour les N2/C2, à Yves Lombard (8123 B) : 01 30  61 96 46 et 06 70 21 82 07, ymj.lombard@orange.fr
 
Pour les N1/C1 et BM/M, à Jean-Pierre Germain (9204 B) : 09 65 02 90 99 et 06 85 42 54 36, jean-pierre.germain428@orange.fr
 

Nous souhaitons à chacun d'entre vous une excellente année 2009. La santé d'abord, qui à nos âges devient la base de tout, du bonheur parmi vos proches et de la réussite dans tout ce que vous entreprendrez. Et si en plus, vous étiez là les 19 et 20 Septembre, ce serait formidable.

 

C’est un bon challenge qui nous attend. Mais la joie de nous revoir, de partager nos souvenirs et de savoir ce que nous sommes devenus, ne nous a pas fait hésiter.

 

Chica Bahut ! Et amitiés à tous.

